



В Новгородской области бывший глава муниципального образования города Старая Русса подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы муниципального образования города Старая Русса Новгородской области Владимира Мамасуева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий совершенное главой органа местного самоуправления). По данным следствия, в октябре 2011 года подозреваемый, являясь должностным лицом, заключил с ООО «Стройинвест» 24 муниципальных контракта на участие в долевом строительстве многоквартирного жилого дома на общую сумму более 24,5 млн. рублей для переселения из ветхого и аварийного жилья. С июня по октябрь 2012 года по письменным распоряжениям главы муниципального образования города Старая Русса Новгородской области, без предоставления ООО «Стройинвест» документов о строительной готовности дома были перечислены денежные средства на общую сумму более 13,5 млн. рублей. Таким образом, действиями подозреваемого, который в мае 2013 года досрочно прекратил полномочия главы муниципального образования, бюджету Новгородской области причинен материальный ущерб. В настоящее время строительные работы прекращены, и готовность дома составляет всего 36 %. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785690>